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Деведесет трећи дан рата у Украјини. Наставља се специјална операција руске војске у
Украјини. На подручју "Азовстаља", након што је челичана прешла у руске руских снага, и
даље се претражују подземни канали и просторије. Украјинске јединице спорадично
пуцају на руске пограничне области.

  

  

20:05

  

Рамзан Кадиров: Добровољци из Чеченије контролишу целу линију раздвајања у
Северодоњецку. Преостаје нам да очистимо Северодоњецк од украјинских банди

  

Група добровољаца из Чеченије контролише целу линију раздвајања у Северодоњецку,
изјавио је чеченски лидер Рамзан Кадиров.
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„Група руских добровољаца из Чеченије преузела је контролу над целом линијом
раздвадања у граду Северодоњецку у Луганској Народној републици“, написао је
Кадиров на Телеграму.

  

Он је такође потврдио информацију да су украјинске снаге блокиране у граду, а да све
путеве којои воде из града под својом контролом држе руске снаге.

  

„Заједничким напорима ти бандеровци су у потпуности блокирани у граду. Преостаје нам
да завршимо то што смо започели и да очистимо Северодоњецк од украјинских банди“,
казао је Кадиров.

  

19:12

  

ДНР: Страним плаћеницима прети смртна казна

  

Главно тужилаштво Доњецке Народне Републике је завршило истрагу у кривичном
предмету против плаћеника из Британије и Марока — прети им смртна казна, потврђено
је нашој агенцији

  
  

‼MERCENARIES CAPTURED IN DPR MAY FACE DEATH PENALTY‼
  The investigation of the criminal case against mercenaries from and has been completed in
the DPR,they face the death penalty,the Prosecutor General's Office of the DPR said. pic.twitte
r.com/kPJ6Atvxr5

  — AZ OSINT (@AZmilitary1) May 27, 2022     

Према информацијама из Тужилаштва — утврђена је умешаност Британаца Шона
Пинера и Ендру Хила и Мароканца Садуна Брахима у борбама против ДНР.

  

 2 / 12

https://t.co/kPJ6Atvxr5
https://t.co/kPJ6Atvxr5
https://twitter.com/AZmilitary1/status/1530207960802238473?ref_src=twsrc%5Etfw


93. дан рата у Украјини: Михаил Мизинцев: Борци „Десног сектора“ настављају да тероришу и пљачкају грађане у Великоновоселковском рејону. ДНР: Плаћеницима из Британије и Марока прети смртна казна
петак, 27 мај 2022 17:33

18:40

  

Први снимак заточеништва нациста из Азовстаља 

  

18:30

  

Михаил Мизинцев: Борци „Десног сектора“ настављају да тероришу и пљачкају
грађане у Великоновоселковском рејону ДНР

  

Борци „Десног сектора“ настављају да тероришу и пљачкају грађане у
Великоновоселковском рејону Доњецке Народне Републике и да отворено позивају на
геноцид становништва са руског говорног подручја, као и грчке дијаспоре, изјавио је
начелник Националног центра за управљање одбраном Руске Федерације Михаил
Мизинцев.

  

Како је рекао, борци „Десног сектора“ (терористичке организације забрањене у Русији) у
том делу ДНР физички малтретирају грађане који говоре руски језик, отимају им паре
под изговором „територијалне одбране“, одузимају аутомобиле.

  

„То што раде представља терор против сопственог становништва и ратни злочин који не
застарева. Они који то подржавају у Кијеву, као и сами извршиоци су ратни злочинци и
терористи“, истакао је.

  

Мизинцев је упозорио и да су украјински екстремисти разместили вишецевне ракетне
лансере, као и ракетни комплекс „Точка-У“ на територији града Северск у Доњецкој
Народној Републици где се налазе силоси са житом.

  

Притом, како је нагласио, екстремисти систематски гађају насељена места унутар
Доњецке Народне републике са циљем да испровоцирају узвратну ватру како би потом
оптужили Русију да гађа објекте цивилне инфраструктуре.
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18:15

  

Орбанов кабинет: Русија није претња било којој чланици НАТО-а

  

Мађарска влада сматра да је напад Русије на неку од држава чланица НАТО "мало
вероватан" и не види никакву претњу из Москве, изјавио је Гергели Гуљаш, шеф
кабинета мађарског премијера.

  

"Не верујемо да Русија тренутно представља претњу било којој држави чланици
НАТО-а", рекао је шеф кабинета мађарског премијера, преноси Тас.

  

На питање о могућој мобилизацији трупа након проглашења ванредног стања у земљи,
Гуљаш је истакао да је влада већ наредила да се пооштри одбрана граница земље и да
не види разлог за додатне мере.

  

Мађарски премијер Виктор Орбан је због сукоба у Украјини у уторак прогласио ванредно
стање у земљи које је ступило на снагу 25. маја, наводи Тас.

  

18:05

  

Драги и Зеленски причали о деблокади извоза пшенице из Украјине

  

Италијански премијер Марио Драги и председник Украјине Володимир Зеленски,
разговарали су о деблокади извоза пшенице из Украјине како би се решио проблем
кризе хране која прети најсиромашнијим земљама света, саоштила је канцеларија
италијанског премијера.
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Руска блокада украјинских лука спречила је испоруке житарица, којих су обе земље
главни извозници.

  

Русија оптужује Украјину за минирање лука, а Украјина руску позицију као уцену.

  

У телефонском разговору, Драги је уверио Украјину у подршку италијанске владе и
осталих земаља Европске уније.

  

17:50

  

Аустријски канцелар: Путин спреман да омогући извоз из Украјине

  

Председник Русије Владимир Путин спреман је да омогући извоз из Украјине преко
морских лука, саопштио је данас после подне аустријски канцелар Карл Нехамер.

  

Он је, након телефонског разговора са Путином, на прес конференцији у Бечу, рекао да
најпре морају да се успоставе безбедносни услови у украјинским лукама.

  

Рекао је да је важно да се омогући извоз преко лука, јер је транспорт житарица тежак
друмским путем.

  

Нехамер је нагласио да ће се тек видети да ли се ради само о празним речима, или
искреној спремности, која ће се видети тек ако се извоз преко лука заиста омогући.
Такође, навео је да је Путин спреман на преговоре са Украјином о размени заробљеника.

  

16:15
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Украјински "Нафтогаз" тражи зајам од ЕБРД-а од 300 милиона евра

  

Украјинска влада је подржала захтев државне нафтне и гасне компаније "Нафтогас" да
аплицира за кредит од 300 милиона евра од Европске банке за обнову и развој (ЕБРД)
за куповину природног гаса како би обезбедила снабдевање земље, саопштио је
премијер Денис Шмихаљ.

  

Влада је дала подршку за предложени зајам, написао је Шмихаљ на друштвеној мрежи за
размену порука Телеграм.

  

15:21

  

Трас: Легитимно да савезници шаљу тенкове и авионе у Украјину

  

Британска министарка спољних послова Лиз Трас изјавила је да је легитимно да
савезници шаљу тенкове и авионе Украјини.

  

"Врло смо јасни у том погледу, потпуно је легитимно подржати Украјину тенковима и
авионима, и ми у том смислу веома подржавамо Чешку Републику и њено слање тенкова
Украјини", изјавила је министарка Трас на конференцији за новинаре током посете
Чешкој.

  

13:39

  

Гувернер Луганска: Окружене две трећине Северодоњецка

  

Губернатор Луганска рекао је да су руске снаге окружиле две трећине територије
Северодоњецка, а да је 90 одсто зграда оштећено у ракетирању.
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11:49

  

Кремљ: Није нам јасно шта Кијев жели

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков рекао је да Москва криви Кијев за то што су
замрзнути преговори две земље.

  

"Украјинско вођство константно даје контрадикторне изјаве. То нас онемогућава да у
потпуности разумемо шта украјинска страна жели", рекао је Песков.

    

11:34

  

Зеленски: Морамо да се суочимо са реалношћу и разговарамо с Путином

  

Украјински председник Володимир Зеленски рекао је да се Украјина не радује
разговорима с руским председником Владимиром Путином, али да ће морати да се суоче
с реалношћу јер је врло вероватно да ће то бити потребно како би се рат окончао. 

  

"Постоје ствари о којима треба да разгoварамо са руским лидером. Не кажем да ја или
неко од мојих људи жели да разговара с њим, али морамо да се суочимо с реалношћу у
којој живимо", рекао је Зеленски.

  

Навео је да је оно што од састанка очекују – повратак редовном животу, као и да
поврате сувереност на целој територији Украјине, рекао је Зеленски истичући да му се
не чини да је Русија спремна за озбиљне мировне одговоре.
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11:12

  

Москва: Руски ПВО оборио украјински "миг 29 и "точку-У"

  

Руска противваздушна одбрана оборила је украјински борбени авион "миг 29" у области
Одеса, рекао је портпарол министарства одбране Русије, генерал-мајор Игор
Конашенков.

  

Осим тога, ПВО самопроглашене Луганске народне републике (ЛНР) оборио је и
пројектил "точка-У".

  

"Руска противваздушна одбрана оборила је 'миг 29' украјинског ратног ваздухопловства
изнад насеља Бељари у региону Одеса", навео је портпарол.

  

Када је реч о "точки-У", према речима генерала-мајора, пројектил је оборен близу места
Сватово у ЛНР.

  

10:46

  

Русија протерује хрватске дипломате

  

Руско министарство спољних послова саопштило је да ће протерати пет чланова особља
хрватске амбасаде у Москви, као рецирочан одговор на потез Загреба.

  

Хрватска је у априлу протерала 24 члана особља руске амбасаде, због рата у Украјини.
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09:50

  

Херсонска и Запорошка област прелазе на телефонски код Русије

  

Саветник шефа Крима за информациону политику Олег Крјучков саопштио је да ће
Запорошка и Херсонска област прећи на руски телефонски код +7.

  

Он је за РИА Новости рекао да тамо већ раде нови оператери и да су у Херсону,
Мелитопољу и Бердјанску већ пуштени у продају мобилни пакети нових оператера.

  

Та информација је потврђена и у управи Запорошке области.

  

Иначе, члан главног савета регионалне управе Владимир Рогов рекао је раније да је
Запорошка област прешла на московско рачунање времена.

  

Он је за РИА Новости рекао да више неће бити померања часовника на зимско и летње
рачунање времена, као што је било када је регион био под контролом Украјине.

  

Руске снаге су преузеле контролу над Херсонском области и приазовским делом
Запорошке области на југу Украјине.

  

07:51

  

Ракетни напади на Дњепропетровску област

  

Председник Дњепропетровске обласне војне управе Валентин Резниченко објавио је на 
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Телеграму
да су руске снаге извршиле неколико ракетних напада на Дњепропетровску област.

  

"Немирна ноћ и немирно јутро. Имамо неколико 'долазака'. Озбиљна разарања.
Спасиоци рашчишћавају рушевине и траже људе", навео је Резниченко.

  

07:46

  

САД се спремају да пошаљу Украјини далекометне ракетне системе

  

Сједињене Државе се спремају да појачају пошиљке оружја Украјини, тако што ће
послати напредне, далекометне ракетне системе, који су сада главни захтев украјинских
званичника, рекло је више неименованих званичника.

  

Оружани системи произведени у САД могу да испаљују ракете стотинама километара
далеко, много даље од било којег система који Украјина већ има, а за који Украјинци
тврде да би могао да промени игру у њиховом рату против Русије.

  

Други систем који су Украјинци тражили је артиљеријска ракета високе покретљивости,
позната као ХИМАРС, лакши систем на точковима способан да испаљује исту муницију
као и МЛРС.

  

Руска војска је последњих недеља ударила Украјину на истоку, где је Украјина надјачана
бројно и оружано, рекли су украјински званичници.

  

06:41

  

Бела кућа: Нема разговора о ублажавању санкција због жита
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Бела кућа је саопштила да се не разговара о ублажавању санкција Русији како би се
регулисао извоз житарица.

  

Председник Русије Владимир Путин и италијански премијер Марио Драги су
разговарали о начинима да помогну у ублажавању међународне кризе са храном, пренео
је раније Ројтерс.

  

Кремљ је саопштио да би то питање могло да се реши само ако им Запад укине санкције.

  

06:28

  

Управа Запорожја: Русија пребацује људство и војну опрему с Крима

  

Запорошка војна управа саопштила је да Русија с Крима пребацује своје снаге, не само
копнене, већ и ваздушне и поморске компоненте, ка Мелитопољу.

  

Ка Мелитопољу је кренула колона војне технике – двадесетак камиона с церадама и
исто толико вишецевних ракетних бацача "град", наводе у Запорожју.

  

Истичу да руска војска гради трећу линију одбране, распоређујући појачања да би
стекла упориште и задржала своје позиције на југу Украјине.

  

Најмање седам цивила је погинуло у гранатирању центра Харкова у четвртак, саопштили
су локални украјински званичници. Руска војска је напала и више од 40 градова у
Донбасу, тврди украјинска војска.
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Војна ситуација у источној Украјини је гора него што људи кажу да јесте и земљи је сада
потребно тешко наоружање да би се ефикасно борила против Русије, истакао је
украјински министар спољних послова Дмитро Кулеба.

  

Кулеба је рекао и да се мировни преговори са Русијом заправо не воде, док његов руски
колега Сергеј Лавров тврди да се Кијев удаљава од првобитног концепта споразума
између Русије и Украјине.

  

И заменик председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев каже да услови
које председник Украјине Володимир Зеленски поставља за примирје нису изводљиви.

  

Цивилни бродови могу безбедно да користе луку Маријупољ у Азовском мору у Украјини
пошто је опасност од мина елиминисана, саопштило је руско Министарство одбране.

  

Председник Русије Владимир Путин рекао је италијанском премијеру Марију Драгију у
телефонском разговору да је Русија спремна да значајно допринесе решавању
међународне кризе са храном, али само у случају да јој Запад укине санкције.

  

Путин је оценио да су се антируске санкције вратиле као бумеранг онима који су их
применили будући да развијене економије деценијама нису бележиле овако висок ниво
инфлације.

  

Ипак, председник Украјине Володимир Зеленски истиче да је неопходно да се усвоји
шести пакет санкција Европске уније против Русије, али и да се припреми седми са још
јачим ограничењима.

  

(РТС, Агенције)

  

 12 / 12


